

2013年周口市“全民健身月”启动

本报讯 (记者 宋馨) 中老年交谊舞表演、千人3公里徒步走……5月10日,2013年周口市“全民健身月”在市体育中心启动,近5000名群众参加健身展示。正市长级干部李绍彬出席启动仪式。

从1995年国务院颁布实施《体育法》至今,我市已连续18年在5月份举办“全民健身月”活动,每年的活动都受到了“运动族”的热情追捧。

和往年相比,今年的启动仪式规模空前,现场共有49个市直单位的徒步走队伍、10个体育运动协会表演队伍以及10个健身辅导站表演队伍接受“检阅”。启

2013年“高雅艺术进校园”走进周口职业技术学院

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 刘娟) 5月10日晚,周口职业技术学院南校区砺德厅华灯璀璨、掌声阵阵,由省教育厅、文化厅、财政厅联合举办的2013年河南省“高雅艺术进校园”活动在这里精彩上演。周口职业技术学院党委书记杨敬红、院长张卫军、著名作曲家吴博艺等与周口职业技术学院800余名师生一同观看了精彩的演出。

演出在一曲气势恢宏、大气磅礴的民族管弦乐《金蛇狂舞》中拉开帷幕。之后,《红楼梦序曲》、《高山流水》、《丝绸之路》一曲曲温婉动听的乐曲,使观众沉浸在优美的意境中如痴如醉。

“高雅艺术进校园”活动于2006年在河南省启动,已持续开

我市出台专业技术人员继续教育管理暂行办法

本报讯 (记者 马月红) 为加强专业技术人员继续教育的管理与考核,提高我市专业技术人员队伍整体素质和创新创业能力,促进专业技术人员“终身学习”,改善知识结构、增强创新能力,我市日前新出台了《周口市专业技术人员继续教育管理暂行规定》,标志着我市专业技术人员继续教育工作进一步纳入了规范化管理轨道。

《暂行办法》从今年5月1日起正式实施,其中对我市各级各类在职专业技术人员参加继续教育时间、内容、形式、经费及管理机构、企事业单位与专业技术人员的权利与义务、考核奖惩以及继续教育证书的登记、继续教育

周口供电公司获2012年度“企业服务先进单位”称号

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 冯守营) 记者从周口供电公司获悉,近日,市委、市政府授予周口供电公司2012年度“企业服务先进单位”荣誉称号。

2012年以来,周口供电公司以“95598光明服务工程”为载体,以服务全市“100个重点项目”和“双十五”重点工程”为企业服务工作重要着力点,提标准、强管控、抓落实,倾力打造企业用电“绿色快车道”。通过“一对一”跟踪全市重点项目解决办法,并严格督查督办,确保了各项措施落到实处。

秣陵镇“四个优化”提升计生服务水平

本报讯 项城市秣陵镇推行“四个优化”便民服务措施,实现了办事提速、服务提质、工作效率、能力提升,收到了良好的社会效益。

优化服务理念。该镇坚持为育龄群众服务至上原则,真心实意急育龄群众之所急、想育龄群众之所想、解育龄群众之所难,按照主动办、马上办、办得快、办得好的服务宗旨,为育龄群众提供优质服务。

优化服务程序。按照公开、公平、公正、高效服务原则,对办理《独生子女父母光荣证》、“流动人口婚育证明”等服务事项,制定流程明晰、流程清楚的工作流程图,严格执行公开制度、首问责任制、

启动仪式上,群众体育展示内容丰富,有水鼓表演、太极双扇表演、军乐表演、空竹表演、风筝表演等各种舞蹈表演等,而且每支队伍的表演都有创新之处。主题活动——“市直文明单位健康徒步走”则吸引了两三千名爱运动的干部职工,3公里的路程走下来很多人还觉得不过瘾。

据了解,去年至今,我市全民健身运动进一步发展,新成立体育运动协会3个,使协会总数达到27个;新增72个群众健身辅导站点,市区站点突破100个;新注册社会体育指导员3000多名,使全市注册社会体育指导员总数达到4000多人。

展8年。活动围绕“走近大师、感受经典,陶冶情操、提高修养”的主题,力求以“高品位、高水平、高质量”的演出为载体,提升大学生艺术素养、丰富校园文化生活、拓展学校艺术教育平台。今年将有中央歌剧院、中国交响乐团、中央民族乐团、省歌舞演艺集团等十几个国家级、省级、高校艺术院团演出45场,活动于4月启动,至11月结束。

此次在周口职业技术学院的演出是2013年河南省“高雅艺术进校园”活动的第二场。今年的活动力行节约、简朴,节目单全部改为电子屏幕播放,视频加现场演奏的方式在视觉与听觉上让观众全方位地感受到了高雅艺术的熏陶,得到师生的强烈共鸣。

基地建设等各方面作出了规定。其中,关于继续教育形式规定,按照分类分级的方法,根据专业技术人员的需要及条件,采用参加进修班、培训班或者研修班、参加国内外学术会议和交流、学术讲座、出国进修、业务考察、单位组织的学习和有关考核的自学和远程教育等方式实施。关于继续教育的时间及规定,专业技术人员每年累计不少于86学时(64小时),其中公需科目不少于26学时,专业科目不少于60学时。初级专业技术人员不少于74学时(56小时),其中公需科目不少于22学时,专业科目不少于52学时,并作为专业技术职务(职称)晋升、评聘和续聘的依据之一。

《暂行办法》从今年5月1日起正式实施,其中对我市各级各类在职专业技术人员参加继续教育时间、内容、形式、经费及管理机构、企事业单位与专业技术人员的权利与义务、考核奖惩以及继续教育证书的登记、继续教育

累人的活儿。昨天凌晨4点,王新两口骑着电动车来到自家玫瑰地里,一人拖个大编织袋,一束一束摘下来装进袋里。没走几步,王新厚厚的夹克衫就被露珠打湿了,裤子几乎能拧出水来,鞋上粘满泥巴。微风吹来,他感到有点凉。他爱人刘丽丽干活比较麻利,一会儿就摘满一袋子并扛到地头。趁喝水的工夫,她伸了伸酸痛的腰。原来比较细嫩的手指,已缠上多条胶布。她说:“玫瑰花刺太多,经常把手扎破,有时大马蜂、小蜜蜂也蜇人。”

一棵玫瑰长有十几根茂盛的枝条,如同一棵玫瑰树。粉红的花朵昂首怒放,簇簇花蕾亭立枝头。“树”有一人多高,远远望去,摘花的人浮在花海。这个颇具田园诗意的地方,叫八里湾家庙村,位于商水县产业集聚区,距宁洛高速周口出口处不足两公里。

这里种玫瑰年头很久了,是远近闻名的玫瑰村。商水县志曾记载,清代此处就有花卉种植供城里人观赏。玫瑰规模化种植是近20年的事。八里湾的玫瑰品质极好,主要用作食品、化工等原料。每年5月,玫瑰盛开,山东、天津、湖北等地客商纷纷前来收购,以八里湾玫瑰为原料制成的化妆品还远销国外。

看玫瑰有诗意,摘玫瑰可是一个

玫瑰村:辛苦人幸福事

王锦春

乡村5月,东方欲晓,鸡鸣鸟鸣。和着晨风,浓郁的花香阵阵袭来,浸润着整个村庄。挂着晶莹的露珠,数不清的玫瑰绽放着笑脸。在这片百余亩的玫瑰园里,50多位村民正忙个不停。他们凌晨四五点钟就赶来了,要尽早把玫瑰摘回家。

从5月初开始,玫瑰的花期只有十多天。王新一家每天都是这样忙碌,全村40多户人家也是如此。

玫瑰摘到家,一天的任务才完成一半。上午8点多走进村子,几乎家家户户院子里、客厅里都有一大堆玫瑰。一家人围在一起择玫瑰,把花瓣下面的花托去掉,只留花瓣。早上一朵一朵摘下来的玫瑰,又要一朵一朵地择一遍。连续多天这样的活儿,好多人都累得腰酸背疼。有的家庭玫瑰种得多,摘玫瑰择玫瑰人手不够,就请邻村一些中老人来帮忙,一上午给三十多块的报酬。

吃中午饭时,家家的玫瑰择完了。最关键的时候到了——卖玫瑰。这个时候会有五六个外地客商驻村收购花瓣,价钱从每斤5块多慢慢涨到7块多。昨天,又来两位外地客商许诺给最高的价钱。村里人相互打听“今天的价钱是多少”、“哪个客

商收得价格高”。相互观望一会儿,有的家庭着急了,以每斤8元的价格卖给村东头的客商,这比前一天高了5角。一会儿,又有客商出价8元2角,于是十多位村民拉着大包小包的花瓣又跑向村西头。到下午4点钟,又有客商出价8元5角,此起彼伏的讨价还价声此起彼伏。

村民们从收购商那里数着大把的票子回来,有意无意地聚在大路边,谈论着今年卖玫瑰的收入。虽说各卖各自的玫瑰,谁家能挣多少钱好像是公开的秘密。家庙村种玫瑰最多的村庄是西大庄,全村200多亩玫瑰,今年平均每亩收入5000元。村民组长王天星粗略地算了一下,有七八家收入过万元。80多岁的五户低保户王治国在院子里种了近百棵玫瑰,现在已收入500多元。

今天的玫瑰刚卖,就有人盘算着明天的价格。有人盼着继续涨,有人怕价

钱落下来。一说到价格落,许多人又开始担心。村民心中其实都有一段被玫瑰刺痛的经历。2003年,村里玫瑰种植达到上千亩,采花季节却没有了客商。家家辛苦采摘的玫瑰花没人收购,也不会深加工,只有倒掉,村头河沟堆积如山的玫瑰花一点点地坏掉,村民们难得流泪。有人把大片的玫瑰棵拔掉种庄稼,全村种植面积锐减到二三百亩。

后来,聪明的村民开始与多名客商联系,自己也成了玫瑰收购经纪人。有了稳定的销处,村民种植玫瑰的热情日渐高涨。今年玫瑰价格超出许多村民的想像。

闲聊一阵,已到下午6点多,该准备晚饭了。村民们陆续散去,他们明天还要忙碌着。

采玫瑰,择玫瑰,辛苦的人,幸福的事。

记者走基层

莲池乡环境整治常抓不懈

本报讯 沈丘县莲池乡把街道

环境综合整治作为重要民生工程来抓,为了达到“亮化、净化、美化、硬化、绿化”的要求,组织人力、财力、物力,扎实开展环境卫生综合整治工作,收到了明显成效。

加强领导,全面整治。该乡从细化资金项目入手,以“四化两场一畅通”为切入点,对街道“脏乱差”现象进行综合治理。成立了环境综合整治工作领导小组,集中力量开展南北大街环境综合整治行动。在主大街安装了护栏,确保车辆畅通无阻;与商户签定了门前“三包”责任书,确保门前环境卫生整洁;确保责任区内的栅栏、垃圾箱、下水道、路

面等整洁无损。

加大宣传,全面参与。该乡以“爱护环境卫生、共建和谐家园”活动为主题,利用节假日广泛开展各种宣传教育活动;利用集市出动宣传车、发放《致群众一封信》、张贴标语和通过对广大居民进行面对面地宣传教育等以取得辖区居民的共识。

加强管理,常抓不懈。招聘专职环卫人员,保障经费,保证路面有人清扫,垃圾有人清运,并且有专门的巡查队伍,持续保持对非法占道经营的整治,防治反弹。通过开展这项行动,进一步保障了该乡的环境整洁有序。

(郑文艺)

曹河乡以制度化解决干部“走读”现象

本报讯 为解决干部“走读”现象的发生,淮阳县曹河乡建立健全相关制度,保证干部24小时值班,使群众反映问题能够及时处理。

干部值班公示化。该乡将党政领导干部和一般干部值班情况制成公示栏,将值班时间、姓名、职务、分管工作、联系电话等统一公示,便于群众监督。

干部值班责任制。该乡将值班要求与AB岗制度、首问负责制、一

次性告知制度等相结合,明确干部值班职责,对发现干部“走读”现象,按照相关管理规定给予党政纪处分。

激励干部办实事。该乡对全体乡干部进行优化组合,根据日常工作表现,对工作成绩突出、表现良好的同志提拔重用,并按照规定给予一定物质奖励,实现“干好干坏不一样”,激励干部斗志。

(义举 勇刚)



郸城县电业局注重员工的思想教育,通过“家企相融、思行合一”的教育理念,倡导员工爱岗敬业、乐于奉献。图为该局员工正在企业文化墙旁边观看企业精神理念时的场景。(刘兴刚 摄)

“两桶油”亏本出口莫忘国家能源安全

张西流

今年一季度汽柴油出口量迅速增长,而中石油、中石化还在积极申请增加成品油出口的配额。与新加坡运抵国内的汽柴油价格(不含运费)相比,柴油出口理论上的利润为负,汽油的利润也低于国内。有观点指,石油巨头出口汽柴油是为了收紧国内供应,维护国内市场价格。(5月10日《第一财经日报》)

宁可亏本卖给国外,也不降价卖给国内,“两桶油”这种崇洋媚外式的“价格倒挂”行为,很伤国人的感情。不可否认,是企业就应该逐利,就应该追求利益最大化,“两桶油”也不例外。然而,逐利的手段应光明正大,经得起道德的检验。而“两桶油”疯狂亏本出口,只为了收紧国内供应,制造国内成品油紧缺的假象,然后向消费者“挟油要价”,显然有违公共道德和企业伦理。

令人匪夷所思的是,对于“两桶油”这种不道德的行为,居然有

专家出来替他们“打圆场”,称“两桶油”之所以将成品油亏本卖给国外,是因为国内原油产能过剩,供大于求。言下之意,其这样做是情势所逼,完全出自善意,与逐利没有半毛钱的关系。问题是,中国石油果真是产能过剩、到了必须贱卖国外的地步了吗?

近日,根据美国能源信息署(EIA)的数据,2012年12月,美国石油净进口量跌至598万桶/天,为1992年2月以来的最低点。另据中国海关的数据,当月中国石油净进口量为612万桶/天,中国超过美国成为第一大石油净进口国。尽管这只是一个单月数据,且带有一定的偶然性,但业内专家认为,这也隐含着中国超越美国,成为世界第一大石油进口国的趋势。3月6日,国家发改委主任张平透露:“去年我们自己生产的原油是2.04亿吨,进口是2.8亿吨,我们石油的对外依存度已经是58%左右。”这个消

息,也再次引发人们对我国能源安全的关注。

可见,称中国石油产能过剩,纯属无稽之谈。相反,在中国将成为世界第一大石油净进口国、石油供应安全形势将日趋严峻的情况下,“两桶油”还亏本向国外出口石油,并仍在积极申请增加成品油出口的配额,就不是道德失范行为了,而是国家责任的丧失。退一步讲,即便是我国出现了短暂的石油产能过剩现象,也是一些原油生产企业过度开发石油资源造成的。对此,“两桶油”也应该予以抵制,而不是成为“同谋”。因此,从维护能源安全的大局考虑,我们必须从节能减排做起,或者找替代能源,比如发展电动汽车等,特别是要少用石油能源。当然,也包括严控石油出口。

近日,根据美国能源信息署(EIA)的数据,2012年12月,美国石油净进口量跌至598万桶/天,为1992年2月以来的最低点。另据中国海关的数据,当月中国石油净进口量为612万桶/天,中国超过美国成为第一大石油净进口国。尽管这只是一个单月数据,且带有一定的偶然性,但业内专家认为,这也隐含着中国超越美国,成为世界第一大石油进口国的趋势。3月6日,国家发改委主任张平透露:“去年我们自己生产的原油是2.04亿吨,进口是2.8亿吨,我们石油的对外依存度已经是58%左右。”这个消

息,也再次引发人们对我国能源安全的关注。

可见,称中国石油产能过剩,纯属无稽之谈。相反,在中国将成为世界第一大石油净进口国、石油供应安全形势将日趋严峻的情况下,“两桶油”还亏本向国外出口石油,并仍在积极申请增加成品油出口的配额,就不是道德失范行为了,而是国家责任的丧失。退一步讲,即便是我国出现了短暂的石油产能过剩现象,也是一些原油生产企业过度开发石油资源造成的。对此,“两桶油”也应该予以抵制,而不是成为“同谋”。因此,从维护能源安全的大局考虑,我们必须从节能减排做起,或者找替代能源,比如发展电动汽车等,特别是要少用石油能源。当然,也包括严控石油出口。

近日,根据美国能源信息署(EIA)的数据,2012年12月,美国石油净进口量跌至598万桶/天,为1992年2月以来的最低点。另据中国海关的数据,当月中国石油净进口量为612万桶/天,中国超过美国成为第一大石油净进口国。尽管这只是一个单月数据,且带有一定的偶然性,但业内专家认为,这也隐含着中国超越美国,成为世界第一大石油进口国的趋势。3月6日,国家发改委主任张平透露:“去年我们自己生产的原油是2.04亿吨,进口是2.8亿吨,我们石油的对外依存度已经是58%左右。”这个消

息,也再次引发人们对我国能源安全的关注。

可见,称中国石油产能过剩,纯属无稽之谈。相反,在中国将成为世界第一大石油净进口国、石油供应安全形势将日趋严峻的情况下,“两桶油”还亏本向国外出口石油,并仍在积极申请增加成品油出口的配额,就不是道德失范行为了,而是国家责任的丧失。退一步讲,即便是我国出现了短暂的石油产能过剩现象,也是一些原油生产企业过度开发石油资源造成的。对此,“两桶油”也应该予以抵制,而不是成为“同谋”。因此,从维护能源安全的大局考虑,我们必须从节能减排做起,或者找替代能源,比如发展电动汽车等,特别是要少用石油能源。当然,也包括严控石油出口。

近日,根据美国能源信息署(EIA)的数据,2012年12月,美国石油净进口量跌至598万桶/天,为1992年2月以来的最低点。另据中国海关的数据,当月中国石油净进口量为612万桶/天,中国超过美国成为第一大石油净进口国。尽管这只是一个单月数据,且带有一定的偶然性,但业内专家认为,这也隐含着中国超越美国,成为世界第一大石油进口国的趋势。3月6日,国家发改委主任张平透露:“去年我们自己生产的原油是2.04亿吨,进口是2.8亿吨,我们石油的对外依存度已经是58%左右。”这个消

息,也再次引发人们对我国能源安全的关注。

可见,称中国石油产能过剩,纯属无稽之谈。相反,在中国将成为世界第一大石油净进口国、石油供应安全形势将日趋严峻的情况下,“两桶油”还亏本向国外出口石油,并仍在积极申请增加成品油出口的配额,就不是道德失范行为了,而是国家责任的丧失。退一步讲,即便是我国出现了短暂的石油产能过剩现象,也是一些原油生产企业过度开发石油资源造成的。对此,“两桶油”也应该予以抵制,而不是成为“同谋”。因此,从维护能源安全的大局考虑,我们必须从节能减排做起,或者找替代能源,比如发展电动汽车等,特别是要少用石油能源。当然,也包括严控石油出口。

近日,根据美国能源信息署(EIA)的数据,2012年12月,美国石油净进口量跌至598万桶/天,为1992年2月以来的最低点。另据中国海关的数据,当月中国石油净进口量为612万桶/天,中国超过美国成为第一大石油净进口国。尽管这只是一个单月数据,且带有一定的偶然性,但业内专家认为,这也隐含着中国超越美国,成为世界第一大石油进口国的趋势。3月6日,国家发改委主任张平透露:“去年我们自己生产的原油是2.04亿吨,进口是2.8亿吨,我们石油的对外依存度已经是58%左右。”这个消

息,也再次引发人们对我国能源安全的关注。

可见,称中国石油产能过剩,纯属无稽之谈。相反,在中国将成为世界第一大石油净进口国、石油供应安全形势将日趋严峻的情况下,“两桶油”还亏本向国外出口石油,并仍在积极申请增加成品油出口的配额,就不是道德失范